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NOMBRE:

1°) Efectuar y simplificar los siguientes radicales, sin usar la calculadora:

3

a) ( /W) b) V162 a® b17

¢) (212 - 3v6)” d) 3v5 + V25 — 2V45 — 3v20
(4x1p.)

2°) En una biblioteca hay dos grupos de lectura, el A que tiene una media de lectura de 10
libros/mes y una desviacion tipica de 1. El grupo B tiene una media de lectura de 9 libros/mes y
una desviacion tipica de 0°5.

a) ¢ Cual de los dos grupos tiene una dispersion de lectores mayor? ( 1p.)
b) ¢ Entre que cantidad de libros se encuentran el 99 % de los lectores del grupo A ? (1p.)

3°) Una empresa fabrica cajas mediante dos maquinas. La primera produce el 60 % de ellas,
fabricando 5 de cada cien defectuosas. La segunda maquina produce 1 de cada cien
defectuosas. Calcular la probabilidad de que:

a) Probabilidad de elegir una caja que esté defectuosa.

b) Probabilidad de elegir una caja no defectuosa de la 12 maquina.

c) Se eligié una cajay resulto ser defectuosa, ¢, cual es la probabilidad de que la haya
fabricado la segunda maquina? (3x1p)

4°) Calcular la mediana de la muestra cuyos datos son los de la tabla:

Xi|2/3]5]9|11
fi [3|/5]7]6|4

(1p.)
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